

古代汉语



您的位置: [首页](#) >> [学术动态](#) >> 《第五届国际吴语学术研...》

第五届国际吴语学术研讨会在常召开

日期: 2008年12月1日 作者: admin 编辑: guang 阅读: 312次

2008年11月15日至17日, 第五届国际吴语学术研讨会在江苏省常州市召开。来自全国各地(包括台湾、香港)以及日本的专家学者共75人参加了会议。会议共收到学术论文78篇, 专著2部。周有光先生特意为会议题词: “普及普通话, 珍惜方言”。

会议分“纪念赵元任先生《现代吴语的研究》发表八十周年的相关研究, 吴方言共时、历时研究或比较研究, 吴方言与其他方言的比较研究, 有关吴语的其他研究课题”等四个专题进行了充分而热烈的学术交流, 并由各组代表向大会汇报了各组的讨论情况, 使到会人员在较短的时间内, 较为全面地了解本次会议全部的学术信息。

会议还聆听了复旦大学许宝华教授、上海大学钱乃荣教授、北京语言大学曹志耘教授、北京大学王福堂教授、苏州大学汪平教授、南京师范大学刘俐李教授、台湾中国科技大学陈贵麟教授、日本明海大学史有为教授(郑伟代读)的专题学术报告。最后, 复旦大学的游汝杰教授就新时期方言研究提出了六点设想和要求。

会后, 会议还组织了专家学者参观了段玉裁纪念馆、华罗庚纪念馆和春秋淹城遗址。部分专家学者还参观了赵元任故居、周有光故居和李伯元故居。

本次会议由上海语文学会、香港中国语文学会、复旦大学中文系、常州工学院主办, 常州工学院赵元任研究中心承办。

关闭窗口